

ತಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಗೌನ - ೧) ಪ್ರಕಟಣೆ

ಬಿ : NAME OF THE NEWS PAPER: ಸಂಜಯ ಕರ್ನಾಟಕ ದಿನಾಂಕ : DATE: 27/3/21

ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ವಿರುದ್ಧ ಜಾಮೀನು ರಹಿತ ಪ್ರಕರಣಗಳ ದಾಖಲು ಭಯೋತ್ಪಾದಿಸಿ ಅತ್ಯಾಚಾರ

27/3/21

ಸಂ.ಕ.ಸಮಾಚಾರ ಬೆಂಗಳೂರು

ಕಳೆದ 25 ದಿನಗಳಿಂದ ತೀವ್ರ ವಿವಾದಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿರುವ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ವಿರುದ್ಧದ ರಾಸಲೀಲೆ ಸಿಡಿ ಹಗರಣಕ್ಕೆ ಬಹುಮುಖ್ಯ ತಿರುವು ಸಿಕ್ಕಿದ್ದು, ಸಂತ್ರಸ್ತೆ ಎನ್ನಲಾದ ಯುವತಿಯು ಶುಕ್ರವಾರ ಪೇಲೂರ ಮೂಲಕ ನೀಡಿದ ದೂರನ್ನು ಆಧರಿಸಿ ಅತ್ಯಾಚಾರ, ಲೈಂಗಿಕ ದೌರ್ಜನ್ಯ, ಮಾನಹಾನಿ, ಜೀವ ಬೆದರಿಕೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಆರೋಪಗಳಡಿ ಕಬ್ಬನ್ ಪಾರ್ಕ್ ಪೊಲೀಸರು ಎಫ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಂತ್ರಸ್ತೆ ವೇಲ ಜಗದೀಶ್ ಅವರ ಮೂಲಕ ಎರಡು ಪುಟಗಳ ಕೈಬರಹದ ಲಿಖಿತ ದೂರನ್ನು ಕಬ್ಬನ್ ಪಾರ್ಕ್ ಠಾಣೆಗೆ ಶುಕ್ರವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ಆಧರಿಸಿ ಪೊಲೀಸರು ಐಪಿಸಿ ಸೆಕ್ಷನ್ 376(ಸಿ) (ಪ್ರಭಾವ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಲೈಂಗಿಕ ಅತ್ಯಾಚಾರ), 354(ಎ) (ಲೈಂಗಿಕ ದೌರ್ಜನ್ಯ), 504 (ದುರುದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕ ಮಾನಹಾನಿಗೆ ಪ್ರಚೋದನೆ), 506 (ಜೀವಬೆದರಿಕೆ),



ಸಿಡಿ ಲಲನೆ ದೂರು

ನನ್ನ ಆಟ ಶುರು

ಬೆಂಗಳೂರು: ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ನನ್ನ ಹಳೇ ಗಳೆಯ. ಅವನು ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷನಾಗಿ ಮುಂದುವರಿಯಬೇಕು. ಕಷ್ಟ-ಸುಖದಲ್ಲಿ ಕೂಡಿ ಬೆಳೆದವರು. ನನ್ನಂತೆ ಅವನು ರಾಜೀನಾಮೆ ಕೊಡುವ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಬರಬಾರದು. ನಾನು ಯಾರಿಗೂ ಕೆಟ್ಟದ್ದು ಬಯಸುವ ವ್ಯಕ್ತಿ ಅಲ್ಲ. ಧಾರ್ಮಿಕತೆಯಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವಾಸ ಇರುವ ಮನುಷ್ಯ. ನಾಳೆ ಸಂಜೆ 4ರಿಂದ 6ರ ಒಳಗಾಗಿ ದೂಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಆಗಲಿದೆ. ಯುವತಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅಡಿಯೋದಲಿ ಫೇಕ್ ಸಿಡಿ ಎಂದು ಅವಳೇ ಹೇಳಿದ್ದಾಳೆ. ಹೀಗಾಗಿ ನಾನು ನಿರಪರಾಧಿ ಆಗಿ ಹೊರಬರುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.



ಯುವತಿ ಆರೋಪ ಮಾಡಿರುವುದರಲ್ಲಿ ಆಚ್ಛರಿ ಏನಿಲ್ಲ. ಇದರ ಹಿಂದೆ ಮಹಾ ಷಡ್ಧಂತ್ರ ಇದೆ. ನಿಜವಾದ ಸಂತ್ರಸ್ತೆ ಆಗಿದ್ದರೆ ಆಗಲೇ ಅವಳು ದೂರು ನೀಡಬೇಕಿತ್ತು. ಆದರೆ ಈಗ ಕಳೆದ 25 ದಿನಗಳಿಂದ ಅಡಗಿ ಕುಳಿತು ಹೇಳಿಕೆ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ಅವರ ಹಿಂದೆ ಮಹಾನ್ ನಾಯಕರು, ನಾಯಕಿಯರು ಇದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದು ಈಗಾಗಲೇ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಗೊತ್ತಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಯುವತಿ ದೂರು ನೀಡಿರುವುದರಿಂದ ನಾನು ಜಾಮೀನಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಹಾಕುವುದಿಲ್ಲ. ನನ್ನ ಬಳಿಯೂ ಸಾಕ್ಷಿ ಇವೆ. ಅವುಗಳನ್ನೆಲ್ಲ ಎಸ್‌ಐಟಿಗೆ ಕೊಡುತ್ತೇನೆ. ನಾನು ನೀಡಿರುವ ದೂರಿನ ತನಿಖೆಯೂ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಎಲ್ಲವೂ ತನಿಖೆ ನಡೆದು ಸತ್ಯ ಹೊರಗೆ ಬರಲಿ. ನನಗೂ ಕಾನೂನಿನ ಆವಿವೆ. ಕಾನೂನು ತಜ್ಞರ ಜತೆ ಚರ್ಚಿಸುವೆ. ಕಾನೂನು ಹೋರಾಟ ಮಾಡುವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಶಾಕೆ ಬಾಲಚಂದ್ರ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಿಡಿ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿರುವ ಷಡ್ಧಂತ್ರದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾದವರ ಹೆಸರು ತನಿಖೆಯಿಂದ ಹೊರಬರಬೇಕು. ಯುವತಿ ದೂರು ನೀಡಿದ್ದರೂ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷವಾಗಿ ಬಂದು ಪೊಲೀಸರ ಮುಂದೆ ಹಾಜರಾಗಿಲ್ಲ. ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಅನ್ಯಾಯವಾಗಿದ್ದರೆ ವಿಡಿಯೋ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ಎಸ್‌ಐಟಿ ಮೇಲೆ ನಮಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿಶ್ವಾಸವಿದೆ. ತನಿಖೆಯೂ ಸತ್ಯ ಹೊರಬರಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

- ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ವಿರುದ್ಧ ಎಫ್‌ಐಆರ್
- ವೇಲರ ಮೂಲಕ ಯುವತಿ ದೂರು
- ಅತ್ಯಾಚಾರ ಕಾಯ್ದೆಯಡಿ ಪ್ರಕರಣ
- ಯುವತಿ ಹಾಗೂ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಭದ್ರತೆಗಾಗಿ ಡಿಜಿಪಿಗೇ ಮೊರೆ

417 (ವೆಂಕನ) ಐಟಿ ಆಕ್ಟ್ 67 (ಎ) (ಚಾಲಾತಾಣದಲ್ಲಿ ಅತ್ತಿಲಾದ ದೃಶ್ಯ ಬಹಿರಂಗ) ಅಡಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಯುವತಿಯು ತನ್ನ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಡಿಸೆಂಬರ್ 1ರಿಂದ ಮಾರ್ಚ್ 1ರವರೆಗೆ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಜೊತೆ ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲಿರುವ ಬಗೆಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾಳೆ. ಅಲ್ಲದೇ ಈ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಜತೆ ಮೊಬೈಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿರಂತರ ಸಂಪರ್ಕ ವಲ್ಲದೇ ಎರಡು ಬಾರಿ ಮಾಜಿ ಸಚಿವರ ಆಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಲೈಂಗಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿದ್ದಾಗ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾಳೆ. ಸಾಕ್ಷ್ಯ ಚಿತ್ರವೊಂದನ್ನು ತಯಾರಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಮಾಜಿ ಸಚಿವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕ ಮಾಡಿದ ಬಳಿಕ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಸಲಿಗೆ ಬೆಳೆದಿತ್ತು ಎಂದೂ ಹೇಳಿದ್ದಾಳೆ. ನಮ್ಮಿಬ್ಬರ ನಡುವಣ ಸಲಿಗೆ ಹಾಗೂ ಕೆಲಸ ಕೊಡಿಸುವ ಅನುಷ್ಠಾನ ಒಡ್ಡಿದ್ದರಿಂದ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಅವರಿಂದ ಪ್ರಭಾವಿತಳಾಗಿದ್ದೆ. ಅವರು ಕೆಲಸ ಕೊಡಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ನಂಬಿದ್ದೆ. ಆದರೆ ಲೈಂಗಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿದ್ದ ನಂತರ ಮಾಜಿ ಸಚಿವರು ತನಗೆ ಕೆಲಸ ಕೊಡಿಸದೇ ಕೇವಲ ಸೆಲ್ ಫೋನ್ ಕೊಡುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದರು. ಅವರನ್ನು ವಿರೋಧಿಸುವ ದೃಶ್ಯ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಕ್ರಮೇಣ ಅವರಿಂದ ನನಗೆ ಜೀವ ಭಯ ಆರಂಭ ವಾಯಿತು. ಈಗಲೂ ಕೂಡ ಅವರಿಂದ ಹಾಗೂ ಅವರ ಬೆಂಬಲಿಗ ರಿಂದ ನನಗೆ ಹಾಗೂ ನನ್ನ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಜೀವ ಭಯ ಇದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ರಮೇಶ್ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮಕೈಗೊಂಡು ನನಗೆ ನ್ಯಾಯ ಕೊಡಿಸ ಬೇಕು ಎಂದು ಪೊಲೀಸರಲ್ಲಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾಳೆ.

ಕಬ್ಬನ್ ಪಾರ್ಕ್ ಪೊಲೀಸರು ಎಫ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದು, ಈಗಾಗಲೇ ಸಿಡಿ ಹಗರಣದ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಎಸ್‌ಐಟಿ ಈ ಪ್ರಕರಣದ ತನಿಖೆ ಮುಂದುವರಿಸಲಿದೆ. ಈ ನಡುವೆ ಸಂತ್ರಸ್ತೆ ಬೆಳಗ್ಗೆ ದೂರು ನೀಡುವ ಮೂರು ತಾಸು ಮೊದಲು ಸಾಮಾಜಿಕ ಚಾಲಾತಾಣ ದಲ್ಲಿ ವಿಡಿಯೋವೊಂದನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿ, ನಾನು ರಮೇಶ್ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು ನೀಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದೇನೆ. ನನ್ನ ಪರವಾಗಿ ವೇಲ ಜಗದೀಶ್ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಇನ್ನೆರಡು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನಾನೇ ಬಹಿರಂಗವಾಗಿ ಬಂದು ಹೇಳಿಕೆ ಕೊಡುತ್ತೇನೆ. ನನ್ನ ಬೆಂಬಲಕ್ಕೆ ನಿಂತ ರಾಜ್ಯದ ಜನತೆಗೆ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ರಾಜಕೀಯ ಮುಖಂಡರು ಮತ್ತು ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಧನ ಪಾದ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಳು.

ಡಿಜಿಪಿಗೆ ದೂರು

ರಾಸಲೀಲೆ ಸಿಡಿ ಹಗರಣದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದಾಳೆ ಎನ್ನಲಾದ ಯುವತಿಯು ಪರವಾಗಿ ವೇಲ ಜಗದೀಶ್ ಅವರು ಬೆಂಗಳೂರು ಪೊಲೀಸರ ಅಯುಕ್ತರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಕಬ್ಬನ್ ಪಾರ್ಕ್ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ದೂರು ನೀಡಿದ ಬಳಿಕ ರಾಜ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಮಹಾನಿರ್ದೇಶಕ ಪ್ರವೀಣ್ ಸೂದ್ ಅವರ ಕಛೇರಿಗೂ ದೂರು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ವೇಳೆ ಡಿಜಿಪಿಗೆ ಮನವಿ ಪತ್ರವೊಂದನ್ನು ನೀಡಿ, ಸಂತ್ರಸ್ತೆಯ ಪೋಷಕರು ಕಲಬುರಗಿಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಅವರಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ಕೊಡಬೇಕು. ಅಲ್ಲದೇ ಸಂತ್ರಸ್ತೆಗೆ ಕೂಡ ಸೂಕ್ತ ಭದ್ರತೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಹೆಸರು ಸುಳಿವು ಹೊಸ ಆಡಿಯೋ ಬಹಿರಂಗ

ಸಂ.ಕ.ಸಮಾಚಾರ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ವಿರುದ್ಧದ ರಾಸಲೀಲೆ ಸಿಡಿ ಹಗರಣದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದಾಳೆ ಎನ್ನಲಾದ ಯುವತಿಯು ತನ್ನ ಸಹೋದರನ ಜತೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾಳೆ ಎನ್ನಲಾದ ಸಂಭಾಷಣೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಹೆಸರು ಪ್ರಸ್ತಾಪ ಆಗಿರುವುದು ಇಡೀ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸ್ಪೋಟಕ ತಿರುವು ನೀಡಿದೆ.

ನಾನು ಆಕಾಶ್ ಜತೆ ಇದ್ದೇನೆ. ನ್ಯೂಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತಿರುವುದು ಎಲ್ಲವೂ ಗ್ರಾಫಿಕ್ಸ್. ಅದನ್ನು ನಂಬಬೇಡ. ನಾನು ಅಂತಹ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹೋಗುವುದಿಲ್ಲ. ನನ್ನ ಬಳಿ ಯಾವುದೂ ಸಿಡಿ ಇಲ್ಲ. ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಮತ್ತಾರೋ ಬರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಬಳಿ ವಿಡಿಯೋ ಇದೆ. ಅವನು ಇನ್ನೂ ರಾಜೀನಾಮೆ ಕೊಟ್ಟಿಲ್ಲ. ಆದರಲ್ಲಿರುವ ಧ್ವನಿ ನನ್ನದಲ್ಲ. ಅದನ್ನು ಯಾರು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೋ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ. ಖುದ್ದು ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಇಲ್ಲಿಗೆ ಬರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ನಾನು ಹಾಗೂ ಆಕಾಶ್ ಇಬ್ಬರೂ ಒಟ್ಟಿಗೆ ಇದ್ದೇವೆ. ನಿನಗೇನಾದರೂ ಕಾಲ್ ಬರುತ್ತಿದೆಯೇ? ಅವನು ರಾಜೀನಾಮೆ ಕೊಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ನಿಮ್ಮ ತಂದೆಗೆ ಗೊತ್ತಾದರೆ ಅವನು ಸತ್ತೇ ಹೋಗುತ್ತಾನೆ. ನೀನು ದಯವಿಟ್ಟು ಊರಿಗೆ ವಾಪಸ್ ಬಂದು ಬಿಡು. ಇದೆಲ್ಲ ನಮಗೆ ಬೇಡ ಎಂದಿದ್ದಾಳೆ.

ಎಸ್‌ಐಟಿ ಕ್ರಮದ ಭರವಸೆ



ಬೆಳಗಾವಿ: ಯಾರೇ ದೂರುದಾರರು ಬಂದರೂ ಯಾರಿಂದ ಬಂದು ದೂರು ನೀಡಿದರೂ ಎಸ್‌ಐಟಿ ಕಾನೂನು ಪ್ರಕಾರ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲಿದೆ ಎಂದು ಗೃಹ ಸಚಿವ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಪ್ರತಿಜ್ಞೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಸಿಡಿ ಪ್ರಕರಣ ಸಂಬಂಧ ಯುವತಿಯ ದೂರನೇ ವಿಡಿಯೋ ಬಿಡುಗಡೆ, ದೂರು ನೀಡುವ ವಿಚಾರ ಕುರಿತಂತೆ ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಸುದ್ದಿಗಾರರಿಗೆ ಪ್ರತಿಜ್ಞೆಯಿಸಿದ ಅವರು, ಯುವತಿ ವೇಲರ ಮೂಲಕ ದೂರು ನೀಡಿದರೆ ಎಸ್‌ಐಟಿಯವರು ಕಾನೂನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ನಾನು ಈಗಾಗಲೇ ಹೇಳಿದಂತೆ ಅವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಭದ್ರತೆ ಒದಗಿಸಲು ಸೂಚನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ವಿಡಿಯೋದಲ್ಲಿನ ಮನವಿಯಂತೆ ಪೋಷಕರಿಗೂ ಸೂಕ್ತ ರಕ್ಷಣೆ ಕಲ್ಪಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅವರು ಎಲ್ಲೆಡೆ ಇದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನೋಡಿಕೊಂಡು ಪೊಲೀಸರು ಭದ್ರತೆ ಒದಗಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ರಾಜಕೀಯ ಮಹತ್ವ

ಯುವತಿ ದೂರು ದ್ರಾವಿಸಿದ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಇಡೀ ಪ್ರಕರಣ ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಮಹತ್ವ ಪಡೆದುಕೊಂಡು ಬೆಳಗಾವಿ ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ಬಸವರಾಜ ಮತ್ತ ಮಸ್ತಿ ವಿಧಾನಸಭೆ ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಕರಣ ಚರ್ಚೆಗೆ ಗ್ರಾಸವಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಲದೇ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಬಂಧನಕ್ಕೊಳಗಾದ ಸರ್ಕಾರದ ವರ್ತನೆಗೆ ಧಕ್ಕೆ ಉಂಟಾಗಬಹುದು ಎಂಬ ಆರೋಪ ಒಂದೆಡೆಯಾದರೆ, ರಮೇಶ್ ಸಹೋದರ, ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಬೆಳಗಾವಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಕಣಕ್ಕಿಳಿದರೆ ಮುಜುಗರ ಉಂಟಾಗಬಹುದು ಎಂಬ ಆರೋಪ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷವನ್ನು ಕಾಡುತ್ತಿದೆ. ಚಿನ್ನಾವಣೆಗೆ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಪ್ರಕಟಗೊಂಡ ಮೂರನೇ ದಿನವೇ ಯುವತಿಯು ದೂರು ದಾಖಲಿಸಲು ಮುಂದೆ ಬಂದಿರುವುದು ಕೂಡ ರಾಜಕೀಯ ವಲಯದಲ್ಲಿ ತಲ್ಲಣ ಮೂಡಿಸಿದೆ. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಇಡೀ ಪ್ರಕರಣದ ಕುರಿತಂತೆ ಸರಣಿ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಗುರುವಾರ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಹಾಗೂ ಡಿಜಿಪಿ ಪ್ರವೀಣ್ ಸೂದ್ ಜತೆ ಎರಡು ಬಾರಿ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ್ದ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ, ಶುಕ್ರವಾರ ಕೂಡ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಹಾಗೂ ಗುಪ್ತಚರ ಇಲಾಖೆ ಎಡಿಜಿಪಿ ಟಿ.ದಯಾನಂದ್ ಜತೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಯುವತಿ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಿದ ನಂತರ ಆಗಬಹುದಾದ ಕಾನೂನಾತ್ಮಕ ಹಾಗೂ ರಾಜಕೀಯ ಪರಿಣಾಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಿಎಂ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.